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Módosító javaslat 1 

Módosítópont sorszáma: 1.
Határozati javaslat érintett rendelkezése: Új 2. Pont
Módosítás jellege: kiegészítés

2.  Az  Országgyűlés  felkéri  a  Kormányt,  hogy  kezdeményezze  Magyarország  csatlakozását  az
Európai  Ügyészséghez,  ezzel  bizonyítva  szándékát,  hogy  az  európai  adófizetők  pénzét
szabályszerűen, a csalással és a korrupcióval szemben határozottan fellépve kívánja felhasználni.

Indokolás 

Újítás az Európai Unió javasolt költségvetésében az uniós finanszírozás és a jogállamiság közötti
megerősített  kapcsolat.  A minden  tagállamra  vonatkozó  eszközök  lehetővé  tennék  az  Unió
számára,  hogy  felfüggessze,  csökkentse  vagy  korlátozza  az  uniós  finanszírozáshoz  való
hozzáférést  a  jogállamiságot  érintő  hiányosságok  jellegével,  súlyosságával  és  hatókörével
arányos módon. Erre mindenek előtt abban az esetben kerülne sor, ha az adott tagország:

•  ügyészsége  és  nyomozói  nem járnak el  alaposan  az  EU-s  pénzekkel  kapcsolatos  csalások
ügyeiben,

1 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-
logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan) módosítás tüntethető fel. Az
egy  módosító  javaslatban  benyújtott  módosító  pontok  a  továbbiakban  összefüggőként
kezelendők. 



•  nem előzi  meg,  illetve  nem bünteti  a  csalásokat  és  a  korrupciót  az  EU-s  pénzek  gyanús
elköltéseinél,

• vagy nem működik együtt az OLAF-fal és az EU ügyészségével.

A  Tanácsnak  Magyarország  2021-es  konvergencia  programjához  adott  ajánlásában  az
ügyészségre vonatkozóan a következő megállapítások szerepelnek: „A vizsgálati és ügyészségi
tevékenység  kevésbé  tűnik  hatékonynak  Magyarországon,  mint  a  többi  tagállamban.  Nincs
határozott  és  szisztematikus  fellépés  a  magas  szinten  elkövetett  korrupció  üldözésére.  Nincs
hatékony jogorvoslat  az ügyészség azon határozatai  ellen,  amelyek arról  rendelkeznek,  hogy
nem indul büntetőeljárás a vélelmezett bűncselekmény esetében.”

Annak érdekében, hogy Magyarország ne essen el az őt egyébként megillető uniós forrásoktól,
bizonyítania kell eltökéltségét a fentiek kijavítása tekintetében. Ennek leghatásosabb eszköze az
Európai Ügyészséghez való csatlakozás lehet.
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